

申办省第十三届运动会 周口准备好了

□晚报记者 陈星羽

本报讯 省运会是我省规模最大、级别最高、影响最广的综合性体育盛会，举办省运会对提升地方知名度，推动当地体育事业发展有着非常重要的意义。记者昨日获悉，对于申办2018年省第十三届运动会，我市已做好各项准备工作。

据了解，早在2013年底，市政府就致函省体育局，表达了我市申办2018年河南省第十三届运动会的愿望。函件表明，周口已具有承办省运动会的经济和社会条件、具有良好的体育氛围和体育基础设施、具有组织大型体育赛事的丰富经验。

体育建设成效明显

2013年，我市以市体育中心为平台，着

力打造全民健身中心，规划建设了全民健身公园、老年健身活动基地，配备了8条健身路径、120件健身器材、15个篮球场、6个高标准风雨门球场、3个网球场、两个足球田径训练场。在周口中心城区沙颍河两岸规划建设了全民健身长廊，先后安装了30多条健身路径、600多件健身器材。

竞训工作再创佳绩

2013年，我市优秀运动员34人次代表河南省参加了国家级以上比赛，获得较好成绩。其中，10名周口籍运动员经过层层选拔，代表河南省参加了全国第十二届运动会。同时，我市先后组织了31支代表队387人次参加了省年度各运动项目锦标赛，这些运动员在比赛中，发挥出了应有的水平，屡创佳绩。

体育产业实现突破

2013年，市体育局成功举办了有社会影响力的“全国U15青少年足球比赛北区决赛”、“全国U17青少年足球联赛决赛”、“美国阿根廷篮球争霸赛”等一系列有影响力的体育赛事。

与此同时，在坚持公益体育设施全部对市民免费开放，为大众健身提供方便的同时，市体育局通过公开招标、公平竞争，选择有经营实力、管理经验、诚信做事、遵纪守法的企业和体育经纪人进行承租和经营，先后开办了医疗保健、体质监测、宾馆餐饮和保健娱乐等面向社会服务的经营项目，这些经营项目在接待各类比赛、业务培训、服务大众健身、运动员休闲娱乐等方面发挥了重要作用。

申办省第十三届运动会 周口已做好准备

市体育局相关负责人表示：“承办2018年省第十三届运会对我市的财政能力、体育发展水平、交通基础设施、城市环境、社会治安、通讯网络建设水平、会务接待能力都提出了高要求，对于申办2018年省第十三届运动会，我市已做好各项准备工作。如果申办成功，不仅对加快我市市县两级体育设施项目建设、功能完善，促进我市群众体育、竞技体育、体育产业大发展，还对宣传周口撤地设市以来经济社会发生的巨大变化，提高周口的知名度、影响力，提升全市人民的士气，凝聚各方的信心和力量，推动全市富民强市新跨越具有不可估量的作用。”

《郸城秋渠一中42岁校长累倒在办公室》后续

郸城秋渠一中校长张伟 被追授“河南青年五四奖章”

□晚报记者 张燕

本报讯 4月10日，记者从团市委获悉，共青团河南省委、河南省青年联合会决定追授张伟“河南青年五四奖章”荣誉称号。此外，团市委把张伟的两个孩子纳入“希望工程”救助范围，每年提供爱心资助。

张伟，今年42岁，生前是郸城县秋渠一中校长。他甘守清贫，致力教育，创下不凡业绩，最终累倒在工作岗位上，把生命献给了挚爱的教育事业。他的先进事迹经过媒体的报道后，引起社会各界的广泛关注。

团市委工作人员前往张伟家慰问期

间，了解张伟家庭的实际情况后，把张伟的两个孩子纳入“希望工程”救助范围，每年提供爱心资助。同时，向上汇报了此事。最终，团省委、省青联联合决定追授张伟“河南青年五四奖章”荣誉称号，并号召全省广大团员青年学习张伟视教育事业如生命，视岗位责任如生命的敬业奉献精神；学习他勇挑重担、克难攻坚、奋发有为、争创一流的拼搏精神；学习他以实际行动传承中华民族传统美德，践行社会主义核心价值观淳朴善良、乐于助人的道德情怀；学习他从不利用权力为家庭、个人谋取任何私利清正廉洁、淡泊名利的高尚境界。

为完成丈夫张伟的遗愿

妻子韩春英爱心接力救助贫困学生

□晚报记者 徐松

本报讯 “你真是好心人，张校长走了，你还惦记着俺们一家，谢谢你们！”家住郸城县秋渠东街的老太太王氏眼含泪水，握着张伟的妻子韩春英的手激动地说。4月8日上午，韩春英与秋渠一中校领导等人一块来到王家，把500元钱亲手交给王氏，以完成张伟生前未了结的遗愿。

王氏系秋渠一中八(1)班学生孙丽影的奶奶，70多岁，无劳动能力。孙丽影的父亲死后，母亲改嫁，哥哥是个智障，弟弟年幼在读小学，妹妹3人和奶奶一起生活，全家人靠低保和邻居接济生活。张伟生前得知孙丽影的家庭情况后，不时到其家中看望年迈的王氏，并从微薄的工资中挤出一点儿钱，救济孙丽影，供她上学。

“张校长经常到俺家看望俺奶，还给俺奶钱。”张伟病逝后，孙丽影面对媒体，说的最多的就是这句话。

张伟病逝后，韩春英主动承担起接济孙丽影一家人生活的任务，并在张伟病逝23天后，在秋渠一中学校领导等人的陪同下，把500元钱亲手交给了孙丽影的奶奶。

据了解，张伟生前就非常关心贫困学生，经常为贫困学生购买慰问品，鼓励他们努力学习。

韩春英说：“这几天，我一合眼就感觉张伟站在我跟前对我说‘你要照顾好有病的母亲，好好抚养两个孩子，也要注意自己的身体，不要忘了那些贫困的孩子’。张伟小时候家里很穷，上学吃了许多苦，工作后他经常从微薄的工资中拿出一些钱资助那些贫困学生。张伟走后，许多领导、老师以及亲朋好友都给了我很大的帮助和安慰，我很感动。我没有文化，说不出大道理，可是我知道人要以心换心，我要继续关心那些贫困学生，完成张伟没有完成的遗愿。”

线索提供 张本宝 刘学源

春季环境卫生集中整治活动延长1个月

背街小巷、城中村道路 今后也将纳入保洁范围

□晚报记者 彭慧

本报讯 周口中心城区春季卫生集中整治活动已进行近1个月时间，目前4个区的垃圾清运进展情况如何？被督查曝光的垃圾点有没有得到及时清理？4月9日下午，市委、市政府相关领导带领市城管委、市文明办、市环卫处、川汇区爱卫会、中心城区几个主要办事处等相关责任单位及4个区负责人，实地检查了中心城区的多个垃圾点，现场拿出整改意见、划清责任、督促解决。

市领导一行首先来到八一大道上的川汇区生态园门口，看到“垃圾存放点”几个字十分醒目，虽说几天前垃圾清运后刚获“瘦身”，但五颜六色的生活垃圾又堆了不少。市领导要求，垃圾点要拉上围墙或围栏，便于垃圾归拢，并提醒居民垃圾不要随便乱倒。在七一路和龙源路交叉口向东200米处，每往东走三五十米，路南侧人行道上就冒出一堆垃圾，这些垃圾多是建筑垃圾，但也有生活垃圾夹杂其中，市领导要求环卫部门要多放置垃圾斗，便于居民就近倒垃圾。在中州大道海林哈根城小区以北路西侧的小树林中，本报周二曾报道过该处生活垃圾成堆，且小树林内隐匿了几间违章临时板房，房主用临时板房安置收来的废品，被督查发现后，

市领导要求限期内坚决给予拆除。

在督查了以上多个“顽固”垃圾点之后，市领导还察看了垃圾点整改后“旧貌换新颜”的地段。在芙蓉路与黄河路交叉口西北角，以前是个垃圾死角，积攒了很多建筑垃圾和生活垃圾，上月底被市城管委督查发现要求整改后，荷花办事处清运完垃圾，将此处改造成了一面文明宣传漫画墙。

在随后召开的座谈会上，听取多个相关责任单位的意见、建议后，市领导要求，为期1个月的春季环境卫生集中整治活动暂定延长1个月至5月15日，认真解决群众反映强烈的难点、热点且带有共性、典型的突出问题，每个月都要推动解决一两个难题，兑现群众承诺；争取在6月1日前后，川汇区再开工建设两座两小市场，东新区和经济开发区各开工建设1座两小市场；对于像川汇区富民园区这样在“模糊”和“三不管”的地段，由川汇区、经济开发区和市城管委共同商议，摸底排查，重新定好责任区域。今后，各个区新增道路以及未纳入卫生清扫覆盖的城中村道路等，由各区负责解决，区财政确有困难的，由市财政酌情补贴，做到卫生保洁无死角全覆盖。此外，市文明办、市城管委、新闻媒体要加大督查暗访力度，及时批评曝光，督促责任单位，件件反馈有结果。

构建大城管 创建文明城

光缆线路两侧各三米
范围内严禁植树、建房、打
井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365